



ગાંધીનગરનો હર્ષદ પરમાર જ્યોનીના સ્માઈલ સ્કવોડ કાર્યક્રમમાં વિજેતા જીયો ઇન્ડિયાના સ્ટેટ હેડ સ્વરૂપ શુક્લાએ વિજેતા યુવકને બાઈક ભેટ આપી : જીયોનીનું કેમ્પેઇન ૩૧મી સુધી ચાલુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ અગ્રણી સ્માઈલ કંપની જ્યોની ઇન્ડિયાના સ્માઈલ સ્કવોડ પ્રોગ્રામમાં ભારતભરમાંથી ગાંધીનગરનો હર્ષદ પરમાર નામનો યુવક પ્રથમ વિજેતા બન્યો હતો. જ્યોની ઇન્ડિયાના સ્ટેટ હેડ સ્વરૂપ શુક્લા, કુલદીપ શર્મા સહિતના અધિકારીઓએ ગાંધીનગરના વિજેતા યુવક હર્ષદ પરમારને આજે મોટરસાયકલ એનાયત કરી હતી. ગાંધીનગરના આ વિજેતા યુવક ન્યુરોયલ મોબાઇલ રિટેઇલર પબ્લિકેટી જ્યોની પીકાઈવ એલની ખરીદી કરી હતી, જેમાં સ્માઈલ સ્કવોડ પ્રોગ્રામ કેમ્પેઇનમાં ગત શનિવારે તેને આ મોટરસાયકલનું ઈનામ લાગ્યું હતું. જ્યોની દ્વારા તેના લક્ષી ગ્રાહકો માટે તા. ૧૦-૧૨-૨૦૧૭ના રોજ શરૂ કરાયેલું આ કેમ્પેઇન તા. ૩૧મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ સુધી ચાલશે, તેથી તેનો મહત્તમ લાભ લેવા જ્યોની ઇન્ડિયાના સ્ટેટ હેડ સ્વરૂપ શુક્લાએ ગ્રાહકોને અનુરોધ કર્યો હતો. તેમણે જ્યોનીના કેમ્પેઇન અને ઈનામી ઓફરોની વિગતો આપતાં જણાવ્યું હતું કે, નવા જ્યોનીની ખરીદી પર તમામ નવા અને વર્તમાન ગ્રાહકોને શાઈલેન્ડની કપલ ટ્રીપ અને બ્રાન્ડ ન્યુ બાઈક્સ સહિતના બમ્પર ઈનામો જીતવાની તક મળશે. તદુપરાંત, ગ્રાહકો સ્કેચ કાર્ટ સાથે રૂ. ૫૦૦ની એક્ષ્યોર્ડ ડિસ્કાઉન્ટ કુપર પણ મેળવશે, જે તેઓ આગામી ખરીદી પર રિડિમ કરી શકશે. આ સિવાય ગ્રાહકોને સોનાના સિક્કા, જ્યોની સ્માઈલ એક્ટીવ સાથે એક ફી જેવી આકર્ષક ગીફ્ટ જીતવાની પણ ઉજ્જવળ તક રહેલી છે. જ્યોની ઇન્ડિયાના સ્ટેટ હેડ સ્વરૂપ શુક્લા અને કુલદીપ શર્માએ વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે, જ્યોનીના સ્કેચ કાર્ટ સંખ્યાબંધ નાણાંકીય લાભ આપે છે, જેમ કે, ગ્રાહકો જ્યોનીના તમામ મોડલની ખરીદી પર રૂ. ૫૦૦નું ડિસ્કાઉન્ટ મેળવી શકે છે અને તે કૂપન તા. ૩૧મી માર્ચ, ૨૦૧૮ સુધીમાં રિડિમ કરાવવાની રહેશે. ઉપરાંત ગ્રાહકોને પાંચ ગ્રામ સોનાનો સિક્કો અને વિનામૂલ્યે જ્યોની સ્માઈલ જીટવાની તક પ્રાપ્ય છે. જો કે, બમ્પર ગ્રાહક મેળવવા માટે ગ્રાહકોએ જ્યોનીની સંખ્યાબંધ નાણાંકીય લાભ આપવું રહેશે. ત્યારબાદ યુનિક આઈડી મેળવીને સ્પીન ધ વ્હીલ ગેમ રમવાની રહેશે. એ પછી તેઓ સ્માઈલ સ્કવોડના સ્ટાર બની શકે છે. આ સ્પર્ધાના વિજેતાને ઈમેલ કે રજિસ્ટર્ડ મોબાઇલ નંબર પર મેસેજ મારફતે કન્ફર્મેશન આપવામાં આવશે. તેમણે એ પણ સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે, જ્યોની સ્માઈલ સ્કવોડ એ જ્યોની યુઝર્સની વિશેષ કમ્યુનિટી છે. આ કમ્યુનિટીની રચના કરવાનો એકમાત્ર ઉદ્દેશ્ય આકર્ષક ગુડી અને ગીફ્ટ્સ સાથે તમામ ગ્રાહકોના ચહેરા પર સ્મિત લાવવાનો અને તેમના જીવનને જ્યોનીના સંબંધો સાથે સમૃદ્ધ બનાવવાનો છે.

સે-૨૩ જ-૨ના ચોકમાં ઉભરાતી ગટરથી નાગરીકો હેરાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૩ જ-૨ ટાઈપ કક્ષાના મકાનના આવેલ કોમન પ્લોટમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટર ઉભરાય છે. ગટરનું ગંદું પાણી કોમન પ્લોટમાં ભરાઈ રહેતા તળાવ જેવું દ્રશ્ય સર્જાયું છે. ગંદા પાણીમાં મચ્છરો ઉડેલાવના નાગરીકોની ઉંઘ પણ ઉડી ગઈ છે. તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક ફરિયાદ કરવા છતાં હજુ સુધી કોઈ નિવેદો આવ્યો નથી. ત્યારે આ વિસ્તારમાં મચ્છરજન્ય રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવી દહેશત જોવા મળી રહી છે.

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૩ ના રહીશોએ ઉભરાતી ગટરની સમસ્યાને લઈ અનેકવાર રજૂઆત કરી છે છતાં તંત્રના બહેરાકાને વસાહતીઓની રજૂઆત સંભળાતી નથી. થોડા સમય અગાઉ ગટરનો પ્રશ્ન હલ કરાયો હતો પરંતુ માત્ર ગણતરીના દિવસોમાં જ આ પરિસ્થિતિ થવા પામી છે. ગટરના ગંદા પાણી ભરાઈ રહીને દુર્ગંધ મારતા નાગરીકોનું રહેવા પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. ત્યારે વસાહતીઓએ મોં પર રૂ. ૩ મહા રાખીને ચાલવાની ફરજ પડી છે. જયારે મચ્છરોના ત્રાસથી નાગરીકો શાંતિથી સુઈ પણ શકતા નથી. ત્યારે આ વિસ્તારમાં મચ્છરજન્ય રોગચાળો વકરે તેવી સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. તંત્ર દ્વારા ઉભરાતી ગટરનું નિરાકરણ લાવવામાં આવે તેવી લોકમંત્રણ ઉઠવા પામી છે. ગટરની સમસ્યાનું ઝડપી નિરાકરણ લાવવામાં આવે તેવી વસાહતીઓની લાગણી અને માંગણી છે.

ચિલોડા હોમગાર્ડ્સ યુનિટ દ્વારા નવા જિલ્લા કમાન્ડન્ટ વી.આર. પ્રજાપતિનો સન્માન સમારોહ યોજાયો

ચિલોડા, તા. ૨૪ ચિલોડા તાલુકાના ચિલોડા સેવા કેન્દ્ર ખાતે ચિલોડા હોમગાર્ડ્સ યુનિટ અને ચિલોડા સેવા કેન્દ્રના સંયુક્ત મહાનુભાવો બ્રહ્માકુમારી તારાદીદી, સ્ટાફ ઓફિસર વહીવટ એન.પી. ભાટી, જિલ્લા ઈન્સ્ટ્રક્ટર કે.ડી. રાજપુત, પી.એચ. સોદા, સ્ટાફ એન.જે. સોલંકી, શ્રીમતી અપેક્ષાબેન, બ્રહ્મભટ્ટ સાહેબ આમર, આર.એમ. સોલંકી, ગીતાબેન રાઠોડ કોર્પોરેટર દહેગામ વગેરે ઓફિસર કમાન્ડીંગનું

ચિલોડા, તા. ૨૪ ચિલોડા તાલુકાના ચિલોડા સેવા કેન્દ્ર ખાતે ચિલોડા હોમગાર્ડ્સ યુનિટ અને ચિલોડા સેવા કેન્દ્રના સંયુક્ત મહાનુભાવો બ્રહ્માકુમારી તારાદીદી, સ્ટાફ ઓફિસર વહીવટ એન.પી. ભાટી, જિલ્લા ઈન્સ્ટ્રક્ટર કે.ડી. રાજપુત, પી.એચ. સોદા, સ્ટાફ એન.જે. સોલંકી, શ્રીમતી અપેક્ષાબેન, બ્રહ્મભટ્ટ સાહેબ આમર, આર.એમ. સોલંકી, ગીતાબેન રાઠોડ કોર્પોરેટર દહેગામ વગેરે ઓફિસર કમાન્ડીંગનું



ઉપકમે બી.કે. કેલાસદીદીના અધ્યક્ષ સ્થાને જિલ્લા કમાન્ડન્ટ વી.આર. પ્રજાપતિની સરકાર દ્વારા નિમણૂક થતા સન્માન સમારોહનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રભુ પ્રાર્થનાથી થઈ હતી. ત્યારબાદ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ઓફિસર તાલીમ, બી.કે. રંજનદીદી, ડી.એમ. પરમાર, ડભોડા ઓફિસર કમાન્ડીંગ, જી.એમ. પટેલ ગાંધીનગર, રૂપસિંહ ઠાકોર, એચ.એમ. જાની, નરેશભાઈ રાઠોડ, મફાજી રાજપુત, ચતુરજી ઠાકોર, રમણજી ઠાકોર, અનિલજી. પારેખ, ગોવિંદસિંહ ઝાલા, હોમગાર્ડ્સ જવાનો દ્વારા ભુકે આપી ઉપ્ખાભયું સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે બી.કે. કેલાસદીદીએ હોમગાર્ડ્સ જવાનોની પ્રશંસાનીય કામગીરીની પ્રશંસા સાથે આશીર્વાચનો પાઠવ્યા હતા. નવા જિલ્લા કમાન્ડન્ટ વી.આર. પ્રજાપતિ સાહેબને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.



અમદાવાદના એસજી રોડ પરના પંડિત દિનદયાલ હોલ ખાતે સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજના પશ્ચિમ શાખા દ્વારા આયોજિત જીવનસાથી પસંદગી સંમેલનમાં ગાંધીનગરના જાણીતા એડવોકેટ અને ગુજરાત બ્રહ્મસમાજના મંત્રી અધિન ત્રિવેદીનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

દીવ-દમણ વચ્ચે ફેરી સર્વિસ શરૂ થાય તેવી શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ દીવ-દમણ વચ્ચે ફેરી સર્વિસ શરૂ થવાની ચર્ચા ઘણા વર્ષોથી હતી. દમણ અને દીવના એડમિનિસ્ટ્રેશને દમણથી દીવ અને મુંબઈથી દીવ વચ્ચે ફેરી સર્વિસ શરૂ કરવા માટે શિપિંગ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયાને ટેકનિકલ અને આર્થિક બાબતોને ધ્યાનમાં રાખી સર્વે કરવા જણાવ્યું છે. શિપિંગ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયાએ ઓનલાઈન સર્વે કરીને લોકોને તેમને અનુકૂળ ટાઈમિંગ અને તેમને દમણથી દીવ તથા દીવથી દમણ જવા માટે જરૂરી સુવિધાઓ અંગે પૂછ્યું છે. શિપિંગ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયા એ ટેકનિકલ અને આર્થિક રીતે દમણથી દીવ અને મુંબઈથી દીવનો પ્રોજેક્ટ કેટલો યોગ્ય છે તે અંગે સર્વે હાથ ધર્યો છે. આ રિપોર્ટ અમને જાન્યુઆરી મહિનાના અંત સુધીમાં મળશે. અમને આશા છે કે આ સ્ટડી રિપોર્ટ પોઝિટિવ હશે. અમે દીવ અને દમણમાં ટૂરિઝમ વધારવા માટે ફેરી સર્વિસ શરૂ કરવા માટે સંપૂર્ણ રીતે સજ્જ છીએ.’ વહીવટકર્તાના સલાહકાર એસ.એસ.વાલે જણાવ્યું હતું.

દક્ષિણ ગુજરાત અને દમણથી દીવ વચ્ચે ઘણું વધારે અંતર હોવાથી દક્ષિણ ગુજરાતીઓ દીવની મુલાકાતે આવતા નથી. સુરતથી રોડ દ્વારા ટ્રાવેલ કરી દીવ જવામાં ૧૫ કલાકનો સમય લાગી જાય છે. ફેરી સર્વિસને કારણે માત્ર ૬ કલાકમાં દીવથી દમણ પહોંચી જવાશે.

ગ્રાહકને જાગૃત કરવા માટે ૩૦મી સુધી ઉજવણી થશે

અમદાવાદ, તા. ૨૪ આવતીકાલે તા. ૨૪મી ડિસેમ્બરે રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક અધિકાર દિન હોઈ આજે અમદાવાદ શહેર સહિત રાજયભરમાં તેની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ હતી. અમદાવાદ શહેરમાં પણ ગ્રાહક સુરક્ષા અને પગલા સમિતિ (અખિલ ભારતીય) દ્વારા આજે બપોરે જૂની રૂપાલી સિનેમા પાસે સરદાર બાગ નજીક ૧૨-૩૦થી ૨-૩૦ વાગ્યા સુધી ગ્રાહકોની જાગૃતિ માટે પાંચ જથોત પ્રજ્વલિત કરી મોટી ઝુંબેશ શરૂ કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે ગ્રાહકોને અસરકારક રીતે જાગૃત થવાની અપીલ સાથે સંદેશાત્મક બેનરો, પ્લે કાર્ડ અને પોસ્ટરો સાથે પ્રદર્શન, સૂત્રોચ્ચાર અને દેખાવો યોજાયા. આજે ગ્રાહક સુરક્ષા ધારાનો જન્મદિન હોવાથી ખૂબ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલા ગ્રાહકોને મોં મીઠું કરાવી, ગુલાબના ફુલ આપી સ્વાગતનો અનોખો કાર્યક્રમ પણ યોજાયો હતો. ગ્રાહકોની જાગૃતિ માટે હવે તા. ૩૦મી ડિસેમ્બર સુધી રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક જાગૃતિ સપ્તાહની ઉજવણી કરવાનું પણ નક્કી કરાયું છે એમ ગ્રાહક સુરક્ષા અને પગલા સમિતિના પ્રમુખ મુકેશ પરીખે જણાવ્યું હતું. આજના કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને સંબોધીને તૈયાર કરાયેલા વિશાળ બેનરમાં રાષ્ટ્રના સવા સો કરોડ ગ્રાહકોની માંગણીઓને અસરકારક વાચા આપવામાં આવી હતી. રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક અધિકાર દિનની ઉજવણી પર્વ નિમિત્તે ગ્રાહક સુરક્ષા અને પગલા સમિતિના પ્રમુખ મુકેશ પરીખે જણાવ્યું હતું કે, તા. ૨૪-૧૨-૧૯૮૮ના રોજ તત્કાલીન વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીના કાર્યકાળ દરમ્યાન લોકસભામાં ગ્રાહકોના હિતમાં ગ્રાહક ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

સુરક્ષા ધારો પસાર કરાયો હતો. આવતીકાલે તા. ૨૪મી ડિસેમ્બરે ગ્રાહક સુરક્ષા ધારાને ૩૧ વર્ષ પૂર્ણ થવા જઈ રહ્યા છે એટલું જ નહીં, ૧૯૮૮-૯૦માં ગુજરાત રાજયમાં સ્ટેટ કમીશન અને શહેર જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ ફોરમોની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી, ત્યારથી લઈ અત્યાર સુધીના ૨૬ વર્ષોના ગાળામાં ગ્રાહકોની જાગૃતિના અભાવે અને ફરિયાદો દાખલ કરવામાં દાખલાવી ઉદાસીનતાના કારણે રોજની સરેરાશ માત્ર એક ફરિયાદ દાખલ થઈ રહી છે. આટલા લાંબા વર્ષોના વ્યાજાં બાદ પણ ગ્રાહકોમાં ફરિયાદ કે કેસો દાખલ કરવા બાબતની જાગૃતિ કે નૈતિક ફરજ આવતી નથી, તે બાબત ઘણી ચિંતાજનક અને આઘાતજનક છે. તેથી હવે ગ્રાહકોની આ ફરિયાદા પરત્વે અને પોતાની નૈતિક ફરજની અસરકારક જાગૃતિ માટે તા. ૩૦મી ડિસેમ્બર સુધી ગ્રાહક જાગૃતિ સપ્તાહની ઉજવણી કરવામાં આવશે અને તે દરમ્યાન ગ્રાહકોને ખૂબ મોટી સંખ્યામાં ગ્રાહક સુરક્ષાના રાજીવ ગાંધીના કાર્યકાળ દરમ્યાન લોકસભામાં ગ્રાહકોના હિતમાં ગ્રાહક ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવશે.



તડામાર તૈયારીઓ

શપથવિધિ સમારોહની તડામાર તૈયારીઓમાં સેન્ટ્રલ વર્જ અને શહેરના મુખ્યમાર્ગોની સફાઈ પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત મહાત્મા મંદિર ખાતે પણ મહાનુભાવોની સંભવિત મુલાકાતને લઈ તૈયાર રહેવા માટેની પણ સૂચનાઓ આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દરમિયાન શપથવિધિ સમારોહને લઈ આજે પ્રદેશ ભાજપ કાર્યાલય કમલમ્ કોબા ખાતે પણ સંગઠનના આગેવાનોની એક બેઠક પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુભાઈ વાઘાણીના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી.

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ બી ખાતે આવેલ ઠાકોર સમાજ ભવન ખાતે આજરોજ શુભ-લાભ ઠાકોર ક્ષત્રિય મેરેજ બ્યુરો અંતર્ગત સગપણ સંસ્થા કાર્યરત છે. આ સંસ્થાનો ૪ થો લગ્નોત્સુક યુવક યુવતિઓનો પરિચય પસંદગી મેળાવડી યોજાયો હતો. જેમાં સમગ્ર રાજયભરમાંથી ૧૧૦૦થી વધુ ઠાકોર સમાજના લગ્ન ઈચ્છુક ઉમેદવાર ભાઈ બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. સવારે ૯ કલાકે શરૂ થયેલ પસંદગી મેળો બપોરના ૩ કલાક સુધી ચાલ્યો હતો. જયારે સંસ્થા દ્વારા દુર દુરથી આવેલા સમાજના લગ્ન ઈચ્છુક ઉમેદવારો તેમજ સાથે આવેલ વાલીઓ માટે પણ જમાવની સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. અખિલ ગુજરાત ઠાકોર વિકાસ સંઘ દ્વારા ગ્રાઉન્ડમાં સુંદર બેઠક વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સમાજના આગેવાનો, સંસ્થાના હોદેદારો તેમજ સમાજના ભાઈ બહેનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

કાલિ અને કાનૂન

છોડાવી લે છે અને પુરાવાઓનો નાશ કરે છે. પોલીસ અધિકારી કે તપાસ કરનાર અધિકારીને જાણકારી જ નથી હોતી કે ડિઝિટલ કાર્ડમ કેવી રીતે ઉકેલાય આવા કેસોમાં આરોપીને આઈપીસી ૧૮૮૦ એમેન્ડમેન્ટ ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી ૨૦૦૦ મુજબ સજા કરવામાં આવે છે. સાયબર સીલીલ રાઈડ સ લીગલ પ્રોજેક્ટના સંસ્થાપકના જણાવ્યા મુજબ દુનિયામાં ડિઝિટલ અપરાધોનો નિકાલ કરવા માટે સક્ષમ કાયદો જ નથી.

અતિતની આજ

વાળ્યું, બાયડમાં જીત પણ કોંગ્રેસના ધવલ સિંહ ઝાલાની જ થઈ. કોંગ્રેસના આચારી ભાજપી ઉમેદવાર હાયા કોંગ્રેસના જે ધારાસભ્યોનું છેલ્લી ધડીએ હૃદય પરિવર્તન થયું અને ભાજપમાં જોડાયા એમાંથી ચૂંટણી લડનારામાંથી ગોધરામાં સી. કે. રાઉલજી (અને એ પણ માત્ર ૨૫૮ મતથી) અને જામનગર ઉત્તરથી ધર્મેન્દ્રસિંહ જોડેજા (હકુભા) જીત્યા, બાકીના હાયા. માણસાની બેઠક પર અમિત ચૌધરી (૫૨૪ મતથી) હાયા, વીરમગામમાં ડો. તેજશ્રી પટેલ હાયા. અમૂલ ડેરીના અણનમ ચેરમેન અને ઠાસરાના સતત ચૂંટાતા કોંગ્રેસી ધારાસભ્ય રામસિંહ પરમાર, ડેરીનું ચેરમેનપદ બચાવવા માટે, ભાજપનો ખેસ વહોર્યા પછી પણ હારી ગયા, એ અંચકારૂપ ગણાય. મહેસૂલ-શિક્ષણ પ્રધાન ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા પણ માંડ ૩૨ ૭ મતથી જીત્યા. આનંદીબહેનની બેઠક પરથી ભાજપના ઉમેદવાર ભૂપેન્દ્ર પટેલ એક લાખ કરતાં વધુ મતની સરસાઈથી જીત્યા. ઠાકોર સેનાના અલ્પેશ ઠાકોર રાધનપુરથી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે અને દલિત આંદોલનના અગ્રણી જિજ્ઞેશ મેવાણી અપક્ષ તરીકે અનુસૂચિત અનામત વડગામ બેઠક જીત્યા. એમ તો અમરેલીથી પટેલ યુવાન પરેશ ધાનાણી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે જીત્યા એટલું જ નહીં જિલ્લાની તમામ બેઠકો પર કોંગ્રેસ જીતી. વડા પ્રધાન મોદીએ ધારીમાં દિલીપ સંઘાણીને વિજયી બનાવવા જાહેરસભા યોજી હોવા છતાં એ પણ હાયા. અમરેલી જિલ્લો કેન્દ્રીય પ્રધાન પરસોત્તમ રૂપાલાનો છે. અહીં પાટીદાર આંદોલન પ્રભાવી રહ્યું.

ઈવીએમ સામે ફરિયાદો

ફરી એકવાર ઈલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ મશીન (ઈવીએમ) સામે ફરિયાદો ઊઠાવવાનું મતદાનથી લઈને મતગણતરીના ગાળામાં ઘણું બન્યું. એ બાબત ઉત્તર પ્રદેશમાં મહાપાલિકા અને પાલિકાની ચૂંટણીઓનાં તાજાં પરિણામોને લીધે કોંગ્રેસ તથા પાટીદાર આંદોલનના નેતા હાર્દિક પટેલ થકી કાગારોળ મચાવાઈ. ઉત્તર પ્રદેશમાં ઈવીએમ વપરાયાં ત્યાં ભાજપનો વિજય થયો અને બેલેટ પેપર વપરાયાં ત્યાં ભાજપના ઉમેદવારોની ડિપોઝિટો પણ ગઈ. પરંતુ આવી ફરિયાદોને ચૂંટણીએ નકારી. આશ્ચર્ય એ વાતનું છે કે ૨૦૦૮માં કોંગ્રેસ થકી ઈવીએમથી ચૂંટણીમાં વિજય પ્રાપ્ત કરાયા બાદ ભાજપ થકી એની વિરુદ્ધ ઝુંબેશ ચલાવાઈ હતી!

મોટાભાગે બોયકેન્ડ સાથે સંબંધોનો અંત આવતા અંતરંગ પળના ફોટા વિડિયો પોતાના ફેન્સ દ્વારા જ સામેની વ્યક્તિની બદનામી કરવા માટે અંબેલડ કરવામાં આવતા હોય છે આવા અપરાધોએ કેટલાયનું જીવન નર્ક સમાન બનાવી દીધું છે સમાજમાં કયાંય મોં બતાવવા જેવા રાખ્યા ના હોવા છતાં સાયબર ડિઝિટલ કાર્ટમના અપરાધીઓને સજા અપાવવી મુશ્કેલ છે તેમજ પીડિતોને ન્યાય આપવો અશક્ય જ છે. લાગણીમાં કે આવેશમાં

સક્રિય વિચારણા

વચ્ચેની બેઠક તમામને હેરાન કરી રહી હતી. મોદીએ કરુણાનિધિ સાથે માત્ર વાતચીત કરી ન હતી બલકે તેમને દિલ્હીમાં પોતાના આવાસ ઉપર આવવા માટે આમંત્રણ પણ આપ્યું હતું. ૨૦૧૮ની સામાન્ય ચૂંટણી પહેલા દક્ષિણ ભારતમાં નવા સાથી પક્ષોની શોધમાં સામાન્ય ચૂંટણીની રચનાતિ હેઠળ રીએમકેની સાથે હાથ મિલાવી શકે છે. હાલમાં જ ટુજી કોભાંડમાં કરુણાનિધિના પુત્ર કાનીમોઝી નિર્દોષ છુટી ગયા છે. ત્યારબાદથી અટકળોનો દોર ચાલી રહ્યો છે. મોદી કરુણાનિધિને મળવા માટે પહોંચ્યા ત્યારે કાનીમોઝી પણ ધરે હતા. આ ઉપરાંત તેમના ભાઈ સ્ટાલિન પણ હતા. ખુબ જ સાનુકુળ માહોલમાં ચર્ચા થઈ હતી.

જીવ

તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. પક્કે કેસાંગમાં અને ૮૬ ટકા મતદારોએ મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો જયારે વિકાબાલીમાં ૫૧ ટકા મતદાર થયું હતું. રાજ્યના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રી જોમડે કેનાનું ચોથી સારેન્દ્રભરના દિવસે અવસાન થયા બાદ વિકાબાલી વિધાનસભા સીટ ખાલી થઈ હતી જયારે ગુવાહાટી હાઈકોર્ટ દ્વારા માર્ચ ૨૦૧૪માં કેમગંગ ડોલોની ચૂંટણી અયોગ્ય જાહેર કર્યા બાદ અહીં ચૂંટણી યોજાઈ હતી. બીજી બાજુ તુષમુલ કોંગ્રેસે બંગાળમાં પ્રભુત્વ જાળવી રાખ્યું છે. દીએમસીના ગીતા રાનીએ સેબાંગ બેઠકની પેટાચૂંટણી જીતી હતી. ભાજપના ઉમેદવાર ત્રીજા સ્થાને રહ્યા હતા. દીએમસીના ગીતારાની અને ભાજપે અંતરા ભઠ્ઠાચાર્યને મેદાનમાં ઉતાર્યા હતા. કોંગ્રેસે ચિરંજીવ ભોમિકને મેદાનમાં ઉતાર્યા હતા. સીપીઆઈ એમના રિટા મંડગા ઉમેદવાર તરીકે મેદાનમાં હતા. અહીં ૨૨મી ડિસેમ્બરના દિવસે મતદાન યોજાયું હતું અને ૮૪.૫ ટકા મતદારોએ મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો.